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A Siempre buscando ayudar alos usuarios, entregar 

un buen diagnóstico y soluciones en salud”. 

  

JUAN PABLO ROJAS, director del HPH y aniversario del recinto de salud. 

  

MUNICIPALIDAD DEVALLENAR 

Alcalde de Vallenar: 
“Esto obedeció a 
un descuido de 
nuestra parte” 
contraLoría. Una denuncia anónima cuestiona el 
accionar de Víctor Isla, señalando una violación 
al principio de probidad administrativa. 

Redacción validez del contrato del abo- “Esto nO CausÓ 
cronicaWdiarioatacama.cl gado, dado que su contrata- ningún daño al 

ción no se ajustó a derecho MUNICIpio, en 

a Contraloría General debido alainhabilidad quele materia que afectó E r . 
| EL ALCALDE SE REFIRIÓ AL TEMA EN UNA NUEVA SESIÓN DEL CONCEJO MUNICIPAL REALIZADA EL MIÉRCOLES. 

  

de la República ha deci- afectaba al momento desu el fimcionamiento 

    

   

[dido iniciarun procedi-— designación. del servicio o que 
miento disciplinario en con-— Enrespuestaa la solicitud isti ío  Ponsabilidades administrati- sueldo desorbitante, nisupe- — serunacto de corrupción, fue aa . tud existiera un desvío > A s ds oa trade la Municipalidad de Va- — de a Contraloría, la Munict— Ge fondos, poreso — “iS de losimvolucrados, riorasus demás compañeros. — unacto de negligencia”. 
llenar tras una denuncia que — palidad de Vallenar emitió un — (y, “sta lej Susueldo era dealrededor de Enelmismo Concejo Mu- 
revela una posible violación — informe enel que reconoció CUBO QUe está lejos concejo MUNICIPAL un millón y medio de pesos, — nicipal, la máxima autoridad 
al principio de probidad ad- el conflicto de interés, pero 1€ Ser un acto En la sesión ordinaria N*22 — incluso menoralos otros abo- comunal subrayó que el abo- 
ministrativa. argumentó que este había ce- COITUPCION, fueun qe Concejo Municipal de Va- — gados que trabajan en el mu-— gado nunca tramitó una cau- 

La controversia señala — sadotrasla renuncia delabo- ACtO de llenar, el mismo alcalde acla-— nicipio. sa judicial del municipio. 
que la contratación del abo- — gadoen mayo de 2025. negligencia”. ró quenunca existió mala fe o Cabe destacar que Masca- “La función del abogado 
gado Iván Mascareña se dio al la intención de causar daño  reña estuvo contratado enla  Mascareña era precisamente 

mismo tiempo que asumía un — ¿QUÉ DIJO CONTRALORÍA? Víctorlsla — ante este hecho. Municipalidad de Vallenar — asesorar alos concejales, no 
litigio en el queelactualalcal- — La Contraloría determinó que Alcalde de Vallenar “Esto obedeció a un des- desde marzo a junio del pre-— eraunaasesoría alalcalde. Yo 
de de Vallenar, Víctor Isla, — la contratación del abogado cuido de nuestra parte y que — senteaño. lo que más le pido a ellos que 
era demandado. Todo indica — fueirregular debido a la exis- lamentablemente hoy nos tie- digan realmente lo que vie- 
que el profesional no debió — tencia delitigios pendientes — la restitución de los honora-— ne dando explicaciones y yo — NINGÚN DAÑO ron, digan la verdad sin te- 
representar a la institución — entreél y la municipalidad. — rios pagados al abogado du- — las doy. Además mencionar — Isla agregó que “esto no causó — mor. Insisto acá no hay una 
mientras mantuviera un jui-—— Frentea ello, la Contralo- — ranteeltiempo en que estuvo — que apenas supimos este te-— ningún dañoal municipio ,en — mala fe, además en ninguna 
cio pendiente. ría instó a la municipalidad a — en funciones. Además, se ha ma, Ivánrenunció ala causa y materia que afectó el funcio- parte del mundo existe una 

La denuncia también — emitirunactodeclarativoque — decidido remitir los antece- — al municipio”, enfatizó. namiento del servicio o que — administración perfecta, se 
plantea la necesidad de quela — deje constancia de la invali-— dentes a la Unidad de Suma Islaademás expresó que — existiera un desvío de fondos, — pueden cometer errores”, fi- 
municipalidad declare lain- — dez del contrato y a gestionar — rios para determinar las res- Mascareña nunca recibió un — poreso digo que estállejos de — nalizó. cs 
  

Coordinan acciones de ayuda a familias 
afectadas por incendio en La Verbena 

on el objetivo de verifi— medidas adoptadas estén ali Duranteelrecorrido,tam-  Porsuparte, la Municipa- 
C= enterreno el avan- — neadas con las necesidades — bién participaron dirigentes — lidad de Vallenar, a través de 

cedelasacciones com- — reales delas personas impac- — sociales de la Junta de Veci-— su Dirección de Desarrollo 
prometidas en apoyo a las fa-— tadas por la emergencia. nos La Verbena, encabezados Comunitario (Dideco), infor- 
milias afectadas por elincen- La autoridad estuvo por su presidente, Marcelo — mó que se encuentra gestio- 
dio ocurrido esta semana en — acompañada por equipos de — Torres, junto a su directiva, — nando ayudas sociales y re- , 
el sector La Verbena, la dele-._. emergencia y del área social quienes manifestaron las — cursosdestinadosa la recupe- - z A 
gada presidencial Provincial!” de la Dirección Presidencial — principales necesidades de — ración delas familias damni- — LASAUTORIDADES RECORRIERON EL LUGAR Y CONVERSARON CON AFECTADOS. 
del Huasco, Karina Zárate, — Provincial del Huasco (DPP. sus vecinos y expresaron su ficadas. 
realizó una visita al lugar, — Huasco), así como porel Di agradecimiento porla aten Estas acciones forman — vida de quienes perdieron — junto entre las instituciones 
marcando asín compromi- — rector Regional de Vialidad — ciónyla disposición delasau- — parte de un plan integral de — sus viviendas o se vierongra- — públicas yla comunidad local 
so directo con la comunidad — del Ministerio de Obras Públi- — toridades ante esta situación — recuperación que busca res- — vemente afectadas por elin-— para superar esta dificil situa- 
afectada y asegurando quelas — cas (MOP) en Atacama. de crisis. tablecer las condiciones de — cendio, en un esfuerzo con- ción. os 

 

Fecha:
Vpe:
Vpe pág:
Vpe portada:

04/07/2025
    $152.841
    $891.200
    $891.200

Audiencia:
Tirada:
Difusión:
Ocupación:

       6.600
       2.200
       2.200
      17,15%

Sección:
Frecuencia:

ACTUALIDAD
0
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